

章子怡“泼墨门”又有新进展，“京城名媛”赵欣瑜接受采访时否认“求和”： 让章子怡去告，看到时候谁丢人现眼



赵欣瑜生活奢侈，最爱名牌。



赵欣瑜在采访记录上签字确认。

从去年圣诞节那一瓢泼向章子怡海报的墨水开始，有着“国际章”之称的章子怡就卷入了一段剪不断、理还乱的是非中。其中的参与者有富商、名媛、媒体，还有其外籍未婚夫。在章子怡一纸诉状将最先报道此事的媒体告上公堂后，另一方当事人、“京城名媛”赵欣瑜也粉墨登场。

18日，从澳门度假归来的赵欣瑜，在其姐姐兼经纪人赵松丽的陪同下，专程来到广州，就事件中的诸多疑问接受了记者的独家专访。对于日前有媒体称她主动要求与章子怡和解的传闻，赵欣瑜愤怒地回应：“鬼才传话给她说我要求和解！让章子怡去告，我奉陪到底，看到时候谁丢人现眼的是谁！”

□ 据《羊城晚报》



章子怡(右)与赵欣瑜曾结伴去做SPA的照片近日在网上曝光。

官司不和解： 看到时候丢人现眼的是谁

《完全娱乐》周刊在1月13日刊出《章子怡深陷财色纠纷》的报道后，第二天，章子怡就通过律师向法院正式提交了诉讼请求，控告该周刊对她进行人身诽谤。随后，更有媒体用“知情人士”的口吻报道，“作为事件另一方的当事人，赵欣瑜听说章子怡要将此事对簿公堂后，私下向章子怡提出言和请求，不愿让矛盾升级”。

18日，当赵欣瑜接受记者独家专访时，对上述“言和请求”一说表现得非常反感，拍着桌子正色道：“言和？我什么时候说过言和？就让她去告，我奉陪到底！”在情绪平静后，赵欣瑜告诉记者，对于“言和”一事她也是才知道的，“前晚，我和王菲等圈内好友去澳门捧场那英的演唱会，在之后的庆功宴上有人问我是不是‘要和章子怡言和’，当时我就很诧异。谁传话给章子怡说我有这样的要求了？谁传的？鬼传的？除了13日《完全娱乐》那个采访以及今天接受的专访之外，我没有接受过任何一家媒体的采访，‘言和’之说从何而来？完全是无中生有！”

对于和章子怡对簿公堂，赵欣瑜表现得底气十足：“我就等着她去告，我们法庭上见，我没做什么见不得人的事情，这个事情闹大了，丢人现眼的肯定是她，看到她到时候敢不敢出庭！”

回应“小三说”：我爱我的“先生”，孩子是爱情结晶

当赵欣瑜与章子怡的矛盾在媒体的捕风捉影中逐渐升级之时，赵欣瑜的身份、背景也被“人肉搜索”，在网络上全面曝光。她的名字前冠上了“职业小三”、“京城名媛”、“过气歌手”等称谓。记者将一份标题为“赵欣瑜是‘职业小三’”的报纸摆在她面前。除了对这个不太雅观的称谓有所反感外，赵欣瑜并不否认其中表述的有些内容。

关于“小三”一说，她心平气和地说：“我爱我的‘先生’，虽然我们没结婚，但这并不妨碍我为他生一个孩子，孩子是我们爱情的结晶！”据赵欣瑜透露，她早在20世纪80年代就与“先生”相爱，并为其产下一子，“孩子当初念的是北京市景山小学，那是北京最好的小学，大部分高干子弟都在那里就读。现在我儿子已经16岁了，我们仍生活在一起”。

赵欣瑜说，关于她的感情生活，她从来没有刻意向公众隐瞒，“我爱他，我愿意为他生孩子，这碍着谁了？”

赵欣瑜的姐姐赵松丽说：“这都是20年前的旧事了，想搞臭她(赵欣瑜)也找点儿新鲜的，说这些旧事有意思吗？这么多年来，圈内朋友都知道我妹妹的情况，又不是最近发生的事。”

关于“泼墨门”：那是朋友去帮我出气

去年圣诞节前夕，泼墨事件牵出了有关章子怡与赵欣瑜之间种种矛盾的猜测。有媒体报道，当晚的泼墨者是一群东北壮汉，联系到赵欣瑜的东北出身背景，有媒体断言“泼墨门”就是由赵欣瑜策划的。在记者的当面求证下，赵欣瑜一开

口就声称自己与此事无关，并极力撇清自己与“泼墨门”的关系：“这个事情我根本不知道，跟我也没有任何关系！”

在记者的继续追问下，赵欣瑜才说：“泼墨的事情是我一个朋友为了帮我出气才去搞的。当时我朋

友刚好在我家中，章子男(章子怡的哥哥)打来骂我的电话是那朋友接的，了解到我和章子怡、章子男的矛盾后，朋友看不下去，才做了这个事情(去章子怡公寓楼下的章子怡广告海报上泼墨)帮我出气，我是事后才知道的。”

与章子怡的矛盾：这是我的底牌，上了法庭再揭开

在采访过程中，赵欣瑜并不否认她和章子怡有过“蜜月期”，“我们之间的好，到了可以互相聊隐私的地步。她看上我的什么东西，随时都可以拿走，我们之间的关系一度好到了这种程度”。

那么，究竟是什么原因导致两

个曾经的好朋友反目呢？赵欣瑜显得有点儿迟疑，思量半天仍然没有开口。“有些事，现在真的不能说，就让它成个谜吧，或者说是我手上的底牌吧。到了法庭，我会完全说出来的，到那时看谁丢人现眼！”

末了，赵欣瑜又解释道：“其

实，我们之间真的也谈不上有什么具体的恩怨，女孩子之间的矛盾肯定不是一两句话就能说清楚的。有段时间她完全不理我了，作为好朋友我不能接受，就给她发短信，说我们好好谈一谈，然后章子男就发短信骂我。”

怀疑 ViVi 的声明：你相信那是 ViVi 自己写的吗？

继14日章子怡通过律师递交诉讼请求后，网络上也出现了“章子怡外籍男友 ViVi 的声明”，声明中他除了力挺章子怡外，还强调自己并没有和章子怡分手，两人关系稳定。但之前，赵欣瑜在爆料中就提到章子怡因为不满婚前协议、理念不同等已和 ViVi 分道扬镳。

18日，当记者将声明内容转述给赵欣瑜时，她却反问记者：“你真的相信这个声明是 ViVi 发的吗？”随即，她理直气壮地说道：“我见有很多网民也从该声明的格式、行文风格等方面怀疑这份声明根本不是一个外国人所写。至于这样的声明是怎么来的，我想只有章子怡自

己清楚！”

“为什么这么肯定章子怡和 ViVi 已经分手了？”记者反问道。“是章子怡亲口告诉我的，原因就是之前我提到的那些。分手的事情章子怡也不止告诉了我一个人，身边的朋友都知道！”赵欣瑜非常肯定地说。

关于上海 A 富商：还是留点儿悬念吧

这两天，许多网民根据蛛丝马迹纷纷猜测风波漩涡中的富商 A 先生，目前至少流传着四五个版本，

有媒体甚至还称该富商是史玉柱。

A 富商究竟是谁？赵欣瑜对此笑而不答：“把什么都抖光了就没

意思了，还是留点儿悬念吧。”不过，她明确否认了 A 富商是巨人集团老总史玉柱一说。

相关链接

“人肉搜索”赵欣瑜

曾是歌手 献唱春晚

赵欣瑜生于哈尔滨，毕业于沈阳音乐学院声乐系，曾供职于哈尔滨歌剧院。她1984年来到北京，曾与那英共同租住在一间小屋子里。1988年，她获全国歌手大奖赛一等奖，代表作是电视剧《海灯法师》主题曲。1991年，她在央视春晚上演唱歌曲《遥远的祝福》。

生活奢侈 最爱名牌

在赵欣瑜的家里，她有3个衣橱，每个衣橱里面都装满了价值不菲的时装和品牌手袋，还有很多珠宝。其奢侈生活让人瞠目结舌。

“丈夫”绅士 儿子乖巧

赵欣瑜家中小几上摆放着不少家庭生活照。有消息称，赵欣瑜的“先生”很忙，经常飞来飞去，但对家的关爱很周到细致，赵欣瑜称他是一位货真价实的绅士，只有他能给她足够的安全感，让她放心托付一生。两人育有一子，名叫“朝朝”。懂事的儿子让赵欣瑜很疼爱。

与那英、王菲关系密切

有报道称，赵欣瑜和那英20年前就是患难之交。1992年，那英去台湾时曾寄给她卡片，而她与天后王菲也交情匪浅，并曾经献唱“嫣然慈善晚宴”活动。某杂志曾报道，采访快结束的时候，赵欣瑜接到王菲打来的电话，记者清楚地听到手机里传来开心的笑声：“我回来啦！给你带了个包，你要不要啊？一直在我车里。”赵欣瑜说：“当然要啦！晚上我们一起吃饭吧。”



赵欣瑜与王菲合影。